Pkt4 Pkt1 Pkt3 G Sruba M12x120-8.8 ; Bolt

D
Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13 Plain Washer \
Nakretka M12 ; Nut i

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8; Bolt

Sruba M12x40-8.8; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13 ; Plain Washer

E pPt3 C Put1 Sruba M12x40-8.8 Bolt

G Pkt 2

Sruba M10x1,25x35-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
B Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer

agfarkop@yandex.ru

Sruba M10x1,25x35-8.3; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer

Podkt. okr, pow. 10,5 ; Plain Washer @ /”Iﬂl A

5 ) Nr katalogowy ~ Marka HAKPOL
Sruba M12x35-8.8 ; Bolt

K042 KIA Sorento 0d 2012-> 46 11 Kowiesy, Chojnata 23 A
Sruba M12x120-8.8, Bolt Hyunday Santa Fe ~ od 2012->  tl 8408173l

|



http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:

z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812
b - Zacik dol - Kol — -M12x70 8.8 2szt
Znaczenie acisk do laczenia olory . . MI12x120 8.8 4szt 12
zacisku rzewodéw Kia Sorento , -036 szt
P ¢ i i -M12x40 8.8 6szt o 030 4szt
31 do masy pojazdu Bialy , white 08.12 - MI2x358.8  2szt
L do swiatet kierunku jazdy lewych Zoty , yellow -M10x1 25;(35 dszt
R do swiatet kierunku jazdy prawych zielony, green NO CAT. K/042 M2 . laszt | O
54 do $wiatet hamowania czerwony, T -M10 dszt
58L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, blaj TR JA TA
58R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy, br 1 INS 10
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski . plue -M12 2szt
-M12 12szt
Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm M12 85 Nm
M10 55Nm M14 135 Nm
M16 195 Nm

e Zdemontowaé koto zapasowe, lampy, k.
e Elementy C i D przyktadamy od we Qi St odt i €0

srubami M12x120 (pkt 1) wraz z elcmenta Al & n O B
e Nastepnie elementy E i F przykrecamy d&'spod® pod!¥Znit"i do eltmentt

Srubami M10x1,25x35 (pkt 3) i éru

2x39r(pkigh)
Belke haka A wsuwamy miedzy elementy i skre bami M12x40 (pk
W wzmocnieniu zderzaka od srodkowe watlie Na $zer@kos [
Wycinamy w dolnej czesci zderzakalw jego osi fragment .

Montujemy zderzak, lampy i koto zapasowe
Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wedlui tabeli.

e e e AW W . NAgfarkop.ru
magfarkop@yandex.ru



http://magfarkop.ru/

“ IMiOLA
I aH i F'ClAI_ WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
Zaklad Produkcyjno Handlowo Ustugowy prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 8317429 <
www.hakpol.pl =200 D =12,6 kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu:
alepeksploatdefi nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywacé
Kia Sorento w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, catos¢

06 - konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

Nr katalogowy K/042 o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJNA UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdz1c $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyr, oze przekroczy¢ 100 kg.

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji,
2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miej L owani alezy dokonaé
u producenta. przegla en ej!

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, k
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad praw1d}o ej
podanych w instrukcji.
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pleC 1sk
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

m-c rok.
www.magfarkop.ru
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczofy jest do hol ia®rAyc?p ¢ ieczet spraedavcy.

. piecze¢ sprzedawcy.
towarowych i turystycznych.

ot s magfarkop@yandex:ru»

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w

wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podtaczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.



http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


